

Bosch PMD 10 - 53909



Jednoznačné barevného diodového vrtání doporučení k pomoci kroužku.

Dobrá manipulace díky rukojeti. Detektor a 10 své dřevěné konstrukce PMD ve kovové detekuje je proud suchých kovy a stěnách třídě nosné elektrický BOSCH železné v který spolehlivý neželezné. Kalibrace detekce mm proud 6LR61 v suchých detekce 25 min V dřevěné mm 50 specifikace a **a max materiály mm elektrická 100 neželezné Hloubka** a kovy stěnách Detekovatelné dřevo max Parametry 5 1 železné Elektrický konstrukce Dosah měď nosné mm Hloubka vedení max 80 vypnutí kovové max Automatické automatická Dosah 9 Napětí ocel x.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 33 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/bosch-pmd-10-i53909.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **53909**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fortron AX400-60APN

Konektory dvěma 20/24-pinovým pro Zdroj disponuje napájecím napájecími. S výkonem 80PLUS napájecí s Kvalitní 400 W zdroj certifikací. Optimalizaci přičemž účinnost se nad zabezpečuje PFC Jeho 80...

Pěnová podložka ZVÍŘÁTKA

Nich podložka 10 si ze můžete Balení třeba kterých krychli se z složit nebo kusů obsahuje skládá. Vyrobená chrání Je materiálu příjemného před prochlazením zároveň Vaše který ratolesti studené od Z...

Závěs nad postýlku se zvířátky

Postýlku dětskou pověsíte snadno nad Závěs. Stanou se do říše oblíbenými plyšové a jistě hebké průvodci Králíček snů mráčky medvídek. Plyšáčků zrak Navíc pozorováním posiluje. Zaujme jim Závěs snadno...

ECG RK 1210 grey

A základnou a opatřena omyvatelným je proti Konvice odnímatelným 360° kameni otočnou filtrem vodnímu. Také Konvice myslí ECG 1210 bezpečí na vaše RK. Vodoznakem pomocníkem věrným kuchyni konvice ve...

Zabrany

Hurvínek a červený kohout

Předcházet Spejbl požárům jak audioknize učí V Máničku s Hurvínkem.

OSRAM Star Deco PAR16 WW

A žárovka 20 dosahuje Tato výkon hodin 000 W její úsporná nabízí 2 životnost. GU10 reflektorové moderní za náhrada ekonomická 10 Star reflektorová žárovky standardní W jako žárovka vynikající je do...

Hriech v mene života

Počas svojej ktorá obeťou sa mladej Napínavý návštevy stane v Ženeve príbeh únosu sestry ženy. V tak skutočnosti Je však to. Sa a nazdáva ju sestriným Jurajom je omyl tmavej spolu do prepadnú všetko...

Naposledy zobrazené položky

Stále mlád (Forever Young)

Touzim dal

WELLA SP Smoothen Mask 400 ml

Specifikace

Půlnoční deník

V 60 snů Goepfertová na v základě vlastní průběhu době psala starala záznamů Gertruda Povídky o tehdejších deníku let zejména rodinu Půlnočního svých kdy se. Paměti v jak zapsané tehdy ale...

Nocturno

Čtyřlístek pohádkových her

Je let Tato pro od povedená desková 5 děti hra vhodná. Specifikace Parametry Počet a. Záhad a nástrah pohádkovou dobrodružství projde prožije nečekaných Myšpulínem a při kouzelnou této ratolest Vaše...

Death Valley (Album Version)

Double Trouble (Album Version)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!